

# 逆行变道,连闯红灯,哪怕挨罚也要救人的哥冒险,十分钟抢回一条命

星报讯(记者 张敏 张崴) 昨日上午8时许,省城凤阳东路与东二环交口一施工工地,由于垫板破损,导致两名木工从高处坠下,被倒落的手脚手架掩埋。

工人们手忙脚乱地将两人刨出时,他们已经昏迷。来不及等待,工人们将伤者抬上了的哥瞿师傅的出租车。十万火急,瞿师傅连闯多个红灯,第一时间将伤者送医救治,之后分文未取,悄悄离去。

## 讲述:两工人高处坠下双双昏迷

昨日记者在省立医院抢救室,见到了两名刚做完检查的工人。张师傅和司师傅是肥东八斗人。

“我跟他正在脚手架上干活,突然脚

底一空,就觉得天旋地转。”司师傅惊魂未定地说,重重摔落在地后,两人都失去了知觉。

## 危急:热心的哥救助一路闯红灯

“快去叫车!送最好的医院。”工人们吆喝着。

徐师傅跑到工地门外,伸手拦车,正值上班高峰,难觅空车。恰好,的哥瞿师傅驾车途经此处,见状,赶忙将司师傅抬上车。此时,司师傅已处于昏迷状态。

一路上,瞿师傅车速不减,不停鸣笛,逆行变道,连闯多个红灯,整个路程只用了十分钟时间。

## 感动:的哥分文未取悄然离去

车辆行至省立医院门口,瞿师傅将伤者抬至急诊室。等工人反应过来时,才发现连打车费都没给,瞿师傅早已悄悄离去。

“如果因为违规接受处罚,这钱我们愿意出!”工人们“力挺”的哥瞿师傅的救人行为了。

记者随后辗转见到了救人的瞿师傅,他是一名转业军人,两年前来到和瑞出租车公司,期间从无拒载、投诉,如今该车已获“党员示范车”、“文明车”称号。

记者也从合肥市交警支队获悉,警方不会对的哥“违规”行为进行处罚。

## 我省开发区GDP增长18倍



10年前,我省只有3个国家级开发区;10年后,

这个数字变成了12个。全省开发区GDP更是由2002年的263亿元,增至2011年的5109亿元,涨幅超过18倍。

而事实上,这并不仅仅是数字上的变化,更是10年来,我省开发区蜕变、发展的见证。

记者从省商务厅了解到,10年来,我省省级以上开发区数目从33个增加到90个;其中,国家级开发区更是从原来的3个,增加到现在的12个。2002年,开发区企业经营收入827亿元;到2011年,这个数字变成了14742.5亿元,涨幅更是高达16.8倍。 见习记者 曾梅

## 祝福祖国

9月28日,安徽出版集团及股份公司领导、集团所属单位员工代表近八百人在出版集团大厦广场隆重集会,举行升国旗仪式,喜迎中华人民共和国63周年华诞。

记者 程兆文/图



## 中央媒体看安徽

### 安徽实施三轮驱动 持续深化医改取得新成效

《中国改革报》9月24日报道 8月20日,医改部门公布2012年全国医改工作进展监测结果,在各省、市、自治区医改任务进展排序中,列出了新农合、基本药物制度和深化基层医改、公立医院改革、统筹推进相关领域改革等四个方面共27项指标,其中安徽省有8项名列第一,13项排名进入前5位。这些数据清晰地表明,安徽医改走在全国前列。

今年,围绕贯彻落实“十二五”医改规划和全国医改工作会议精神,安徽又在推进健全医保、规范医药、创新医疗三项重点改革任务方面,开展了积极探索,取得了新的成效。

# 富临酒店 喜迎双节 大厅7.5折优惠

## 400亩原生态有机蔬菜基地, 健康安全!

富临酒店内设近20间风格各异、环境典雅舒适的贵宾房,可以容纳百余人会议、聚餐或宴请的多功能大厅。本店所有食材特选原生态食材(健康绿色瓜蔬、水产、畜禽等)为保证酒店经营档次和菜品品质及营养,酒店特别开辟了原生态食材基地——生态园。园内种植无农药、纯天然时令蔬菜、养殖土鸡、鸭等各类飞禽、水产,让酒店常年绿色食材不断。确保顾客吃的健康,吃的放心。



粤菜、湘菜, 名贵厨师料理, 网鱼、鸡翅鲍, 商务宴请、单位聚餐, 首选富临酒店。

地址: 阜南路与蒙城路交口向西20米, 东怡金融广场对面 电话: 0551-2848888